



*Непериодическое издание *

* 2011 год * № 2 * апрель *



Якушкина Е.. Родионова М.. технология. руководитель Широкова М.И.

Учимся работать над проектами

В марте в школе прошла VII Школьная научно-практическая конференция «Юность. Наука. Творчество». Четыре дня работали различные научные секции: естественно-научная, гуманитарно-лингвистическая, информатики, математики, технологии, «Мудрый совёнок». Всего было представлено 30 исследовательских проектов, выступило 55 учащихся.

13 апреля восемь лучших работ решением жюри были предложены на VIII городскую научно-практическую конференцию «Роль научно-исследовательской работы учащихся в выборе профессии». При оценивании работ жюри учитывало следующие критерии: актуальность и значимость темы, самостоятельность работы над проектом, оригинальность, полнота анализа литературы, объём и качество эксперимента, обоснованность выводов, структура и логика работы, владение материалом. По итогам выступлений одна работа стала победителем: «Определение наличия антибиотиков в ягодных морсах и соках» - авторы Возжасева Н., Устинова Е., 8 кл.(экология, руководитель Новикова Г.Н.), четыре работы стали лауреатами: «Культура речи в деловом общении», авторы Симакин А., Шевяков М., 9 класс (культурология, руководитель Игнатьева Г.И.); «Исследование и сравнение бесплатных программ Интернета с целью применения их в школе», авторы Бутунц Люда, Черников С. (информатика, руководитель Лапшина О.И.); «Синонимы», автор Розин С., 5 класс (русский язык, руководитель Кочарян А.Ю.); «Физкультура в нашей жизни», автор Александрон С. 4 класс (Юниор, руководитель Ермишкina Т.В.).

Читайте в номере:

Ещё один этап

Закончился ещё один сложный и ответственный этап школьной жизни. В нашей школе так же, как и в других школах города, прошли научно-практические конференции, которые принесли не только радость и гордость за победителей, но и определили новые задачи для всех участников на следующий учебный год. Самое активное участие в конференции приняли ученики 5-9 классов, у которых есть время и возможности доработать начатые проекты и создать новые.

Пожелаем им творческого роста и успехов!

страница 3

Начальная школа

С 28 марта 1 апреля в школе прошла Неделя начальных классов «Мы – ДЕТИ ГАЛАКТИКИ». Предметная неделя – это подведение итогов большой работы, проделанной учителями и учениками в течение всего учебного года. Всю неделю в классах проходили беседы, классные часы, просмотры фильмов и презентаций о космосе, КВНы на космические темы. Дети рисовали, изготавливали поделки, выпускали стенгазеты, участвовали в конкурсах. Спасибо вам, талантливое молодое поколение!

страница 2

«Это интересно»

Перед читателями раскрывается панорама школьной жизни: награды, победы в спорте и в битве танцов, предложена информация о театральной постановке актёрами 8 «А» класса сказки Леонида Филатова «О Федоте - стрельце, Удалом Молодце», написание которой он очень интересно объяснял: «В нашей пишущей стране пишут даже на стене. Вот и мне пришла охота быть со всеми наравне».

страница 4



Наша газета средней школы №2 г. Реутова



*Непериодическое издание *

* 2011 год * № 2 * апрель *



Якушкина Е.. Ролионова М.. технология. руководитель Широкова М.И.

Учимся работать над проектами

В марте в школе прошла VII Школьная научно-практическая конференция «Юность. Наука. Творчество». Четыре дня работали различные научные секции: естественно-научная, гуманитарно-лингвистическая, информатики, математики, технологии, «Мурый совёнок». Всего было представлено 30 исследовательских проектов, выступило 55 учащихся.

13 апреля восемь лучших работ решением жюри были предложены на VIII городскую научно-практическую конференцию «Роль научно-исследовательской работы учащихся в выборе профессии». При оценивании работ жюри учитывало следующие критерии: актуальность и значимость темы, самостоятельность работы над проектом, оригинальность, полнота анализа литературы, объём и качество эксперимента, обоснованность выводов, структура и логика работы, владение материалом. По итогам выступлений одна работа стала победителем: «Определение наличия антибиотиков в ягодных морсах и соках» - авторы Возжасва Н., Устинова Е., 8 кл. (экология, руководитель Новикова Г.Н.), четыре работы стали Лауреатами: «Культура речи в деловом общении», авторы Симакин А., Шевяков М., 9 класс (культурология, руководитель Игнатьева Г.И.); «Исследование и сравнение бесплатных программ Интернета с целью применения их в школе», авторы Бутун Люда, Черников С. (информатика, руководитель Лапшина О.И.); «Синонимы», автор Розин С., 5 класс (русский язык, руководитель Кочарян А.Ю.); «Физкультура в нашей жизни», автор Александренок С. 4 класс (Ониор, руководитель Ермишикина Т.В.).

Читайте в номере:

Ещё один этап

Закончился ещё один сложный и ответственный этап школьной жизни. В нашей школе так же, как и в других школах города, прошли научно-практические конференции, которые принесли не только радость и гордость за победителей, но и определили новые задачи для всех участников на следующий учебный год. Самое активное участие в конференции приняли ученики 5-9 классов, у которых есть время и возможности доработать начатые проекты и создать новые. Пожелаем им творческого роста и успехов!

страница 3

Начальная школа

С 28 марта 1 апреля в школе прошла Неделя начальных классов «МЫ – ДЕТИ ГАЛАКТИКИ». Предметная неделя – это подведение итогов большой работы, проделанной учителями и учениками в течение всего учебного года. Всю неделю в классах проходили беседы, классные часы, просмотры фильмов и презентаций о космосе, КВНы на космические темы. Дети рисовали, изготавливали поделки, выпускали стенгазеты, участвовали в конкурсах Спасибо вам, талантливое молодое поколение!

страница 2

«Это интересно»

Перед читателями раскрывается панорама школьной жизни: награды, победы в спорте и в битве танцов, предложена информация о театральной постановке актёрами 8 «А» класса сказки Леонида Филатова «О Федоте – стрелце, Удалом Молодце», написание которой он очень интересно объяснял: «В нашей пишущей стране пишут даже на стене. Вот и мне пришла охота быть со всеми наравне».

страница 4

ВЕСТИ ИЗ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ

Неделя начальной школы

С 28 марта по 1 апреля в школе прошла Неделя начальных классов «Мы – дети Галактики». Обычно тему недели выбирают на первых заседаниях ШМО, чтобы у учителей было время определиться с направлением работы, помочь детям найти темы для проектов. Предметная неделя – это подведение итогов большой работы, проделанной учителями и учениками в течение всего учебного года. В марте начальные классы приняли участие в школьном конкурсе «Эра фантастики». Дети рисовали, делали поделки, стенгазеты на космическую тему. 28 марта лучшие работы были представлены на выставке в школьной рекреации.

29 марта во 2 - 4 классах прошла малая олимпиада. Среди учащихся 2-х классов лучшие результаты показали ребята 2 «А» класса Амбросимова Василиса и Теплицкая Диана (учитель Моисеева Л.А.), в 3-х классах – учащиеся 3 «А» класса Смазнов Александр и Сукиасян Танкагин (учитель Куракина Н.К.), в 4-х классах – ученица 4 «А» класса Быковская Ксения (учитель Трошина М.А.) и ученица 4 «Б» класса Александренок Светлана (учитель Ермишина Т.В.)

В течение недели в классах проходила защита проектов. 31 марта лучшие проекты были представлены на школьной научно-практической конференции «Юность...». Все работы были выполнены на высочайшем уровне.



Пальму первенства получила проектная исследовательская работа Александренок Светланы «Физкультура в нашей жизни» (учитель Ермишина Т.В.). Было решено выдвинуть эту работу на городской конкурс. Все участники конференции получили грамоты.

1 апреля среди учащихся 3-х классов прошёл «Космический КВН». В упорной борьбе с незначительным перевесом победили ребята 3 «Б» класса (учитель Бимбо И.И.). На закрытии недели в актовом зале была проведена торжественная линейка, на которой директор школы Головина Н.Е. поблагодарила учащихся и учителей за активное участие в школьной жизни, наградила ребят и классные коллективы грамотами, дала напутствие и в дальнейшем быть такими же активными целеустремлёнными.



Мальчики и девочки

4 «Б» класса решили встретиться на своеобразном ринге.

Обменялись приветствиями:

Повезло же нам, девчата,
Вот умы счастливые,
Ведь мальчишки в нашем классе
Самые красивые!

В классе девочки у нас
Умницы, красавицы!
И вам скажем по секрету:
Нам это очень нравится!
А затем было самое интересное.
Интеллектуальные состязания по
литературе, математике, музыке,
спорту, миру растений и
животных. Конкурсы: придумать
поздравительную открытку девочкам к
23 февраля, мальчикам- к 8 марта,
натереть морковь на тёрке, на время
обуть ботинки, одеть куклу, собрать
машинку из конструктора и др.



Было весело и интересно.
Победила дружба!



«Эра фантастики» к 50-летию полёта первого человека в космос

Внеклассные мероприятия:

1-2 классы «Весёлые
старты»

3-4 классы – КВН,
конкурсы
стихов, поделок,
аппликаций.

Выставка детских поделок и рисунков «Эра фантастики»



Материал подготовила
Фадеева Людмила Владимировна

Галина Николаевна
Новикова, заместитель
директора по научно-
исследовательской работе
МОУ «СОШ №2»



Успехов! Дальнейших творческих побед!

Всего в работе конференции выступило 55 учащихся, заслушано было 30 работ.

Хочется подчеркнуть содержали элементы исследования, были выполнены по определенному плану, ребята показали прекрасные владение материалом, уверенно ответили на поставленные перед ними вопросы. Многие темы отличались оригинальностью, нестандартным решением поставленных задач.

В первый день работы конференции жюри познакомилось с восьмью проектами. Большой интерес вызвало исследование, проведенное учащимися 9 «Б» класса Левченко Анастасией и Марковой Мариной под руководством Кукушкиной И.С., показавшее значение и место электронной почты в жизни современного человека.

Председатели жюри – Головина Н.Е. – отметила практическое значение проекта по технологии Якушкиной Кати и Родионовой Маши (руководитель Широкова М.И.)

Внимание ребят привлекло выступление Аристова Ивана и Сальникова Андрея (руководитель Комова С.В.). Все присутствующие узнали, что такое флексагон и гексафлексагон. Убедились, что они обладают удивительной способностью внезапно менять свой цвет и форму – значит быть «хамелеоном».

Второй день конференции был не менее ярким. Удивительный мир цветов в мифах и легендах прозвучал в работе Комовой Анны.

«Душа речи»...Акцентологические нормы русского языка» – так называлась работа Попкович Валерии и Мелконян Кнарик. Хорошо ли мы знаем, как правильно ставить ударения? Почему именно так произносятся те или иные слова? На эти вопросы ответы в работе учащихся 10 «А» класса (руководитель Пирожкова С.А.)

Бурю восторга, удивления и неподдельного интереса вызвала работа «Культура Шотландии» (руководитель Гаринева В.В.). Орехов А., Каменская А., Макарова Е., одетые в национальные костюмы, угостили присутствующих вкуснейшими пирожками под звуки незабываемой шотландской музыки.

В 3-й день на секции естественных наук прозвучало еще 7 работ.

Группа ребят из 6 «А» класса под руководством учителя географии Билаш К.В. при подготовке проекта несколько месяцев изучала состояние снежного покрова в городе. Алкотестер и его показания в зависимости от употребления продуктов, массы тела были представлены в работе Анфимова Дины и Коцаренко Саши (руководитель Черник В.Д.). Изумительной красоты презентацию своей работы представили учащиеся 10го «А» класса Талыбов Кенан, Попкович Валерии, Каменская Анна, Огнесян Кристина (руководитель Степаненко Н. А.), ими был создан видеоролик «Рождение плода». Прекраснейшая музыка, необыкновенные стихи, надолго останутся в памяти участников конференций.

В заключительный день конференции выступал самые юные участники, учащиеся 2-4-х классов. Кочетов Илья, 2 «А»,

представил на суд жюри собственноручно выращенные кристаллы (руководитель Моисеева Л. А.) Абрамкина Анастасия, 2 «В», изучила животных Московской области, занесённых в Красную книгу (рук. Белова А. А.)

С историей создания одного из Подмосковных водохранилищ познакомила Кравцова Вера, 2 «Б», (руководитель Марфина С.Н.)

В костюме жокея предстала Хонджко Елизавета, 3 «Б», рассказавшая о влияние лошадей на здоровье людей (руководитель Бимбо И. И.)

Чулоков Никита 4 «А» в домашних условиях изучил процесс варки мыла и представил его в ходе презентации своей работы (руководитель Трошина М.А.).

Александренок Света 4 «Б» провела социалистический опрос по результатам, которого выяснила: как меняется отношение детей к физической культуре (руководитель Ермишикина Т.В.).

«Культура Шотландии» ПРОЕКТ УЧАЩИХСЯ 10 КЛАССА



Выбор темы проекта не был случайным. Изучая программный материал на уроках английского языка, посвященный национальной культуре Шотландии, ребята проявили интерес к данной теме и решили продолжить и расширить ее изучение, выйдя далеко за рамки программного материала.

Цели и задачи проекта – вызвать интерес к культурно-историческому наследию Шотландии, соприкоснуться с жизнью и бытом этой страны, попытаться понять душу и характер шотландцев.



Информационная часть проекта состоит из 3 глав. Первая посвящена особенностям национальной хореографии Шотландии. Во второй главе авторы решили рассказать о шотландской кухне, а также затронули некоторые кулинарные обычаи этой страны. Шотландский килт и другие элементы национального костюма стали материалом третьей главы. Таким образом, данный проект может быть использован в качестве дополнительного материала на уроках английского языка в средних и старших классах.

До начала защиты проекта ребята раздали всем буклеты с краткой информацией проекта и дали попробовать всем гостям шотландскую выпечку. На мой взгляд, проект получился интересным и очень познавательным.

В заключение хотелось бы отметить, что в процессе работы над проектом меняется роль учителя. Учитель выступает в роли консультанта, помощника, информатора, координатора. Проектная деятельность ориентирована на сотрудничество ученика и учителя. В этом случае обучение становится наиболее эффективным и продуктивным.
Гаринева Виктория Владимировна



Награда

Дипломом и денежной премией в 100 000 рублей

награжден педагогический коллектив нашей школы, представленный от Реутова на ежегодный конкурс среди общеобразовательных учреждений Пушкинского избирательного округа. На торжественном собрании, проходившем во Дворце культуры города Ивантеевки, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Д.В. Саблин вручил диплом и премию делегации педагогов школы.



Битва танцоров

В школе № 4 17 марта состоялся городской конкурс современного сюжетного танца. В нем приняли участие восемь коллективов из городских школ. Танцевальные постановки ребят оценивали по всей строгости. Среди основных критерии – композиционное и сюжетное решение, техника исполнения и артистизм, оригинальность танца и другие.

В средней возрастной группе первое место завоевал коллектив школы №3, второе – школы №7, третье – школы №1. В смешанной группе лучшими танцовами были признаны лицеисты, второе место разделили учащиеся гимназии и школы №4, а бронзу получила школа №2. Отдельно грамотой за участие были награждены учащиеся из школы №6.



Фотогалерея школьной

«Спартакиады»



Школьный театр

Театр и школа, театральное творчество, самовыражение и традиционно-обязательная школьная рутина – явления, казалось бы, несовместимые. Но если в школе вдруг начинает действовать театр, то жизнь школы постепенно изменяется. Театр переустраивает жизнь вокруг себя.

Удивило и восхитило рождение новой театральной труппы 8 «А» класса. Может ли существовать технология внеурочной работы, охватывающая театральной деятельностью всех учащихся классного коллектива? Трудно поверить, но классный руководитель, в то же время и художественный, Марина Владимировна Осотова сумела доказать, что нет невозможного для творческого учителя. Одних только актеров 18 человек, а еще декораторы, художники-оформители, гримёры, костюмеры – всем нашлось дело!

Яркое красочное представление увлекает и захватывает зрителей. Актёры талантливы и неповторимы (их имена можно прочесть в предлагаемой программке).

Очень удачно подобран сценарий для театральной постановки: «Сказка для театра. Про Федота-стрельца» Леонида Филатова. Сказка живая, искромётная и смешная. «Верьте аль не верьте, а жил на белом свете Федот-стрелец Удалой Молодец...» Впервые она опубликована в журнале «Юность» в 1989 году, и с тех пор её текст разбирается народом на цитаты и пословицы. Можно только позавидовать тем, кто услышал эту сказку со сцены в первый раз.

Аплодисменты зала Осотовой М.В., всем ученикам 8 «А» класса и каждому – лично!

**Сказка про Федота
стрельца, удалого
молодца.
(Леонид Филатов)**

